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租税教室
そぜいきょうしつ

アンケート（小 学 生
しょうがくせい

） 
 

♣ 今日
き ょ う

の授 業
じゅぎょう

は 

①面白
おもしろ

かった   ②普通
ふ つ う

      ③面白
おもしろ

くなかった 

♣ 今日
き ょ う

の授 業
じゅぎょう

で税金
ぜいきん

のことが  

①よくわかった  ②少
すこ

しわかった  ③わからなかった 

♣ 税金
ぜいきん

に対
たい

するイメージが 

  ①良
よ

くなった   ②変
か

わらない   ③悪
わる

くなった     

♣ 税理士
ぜ い り し

の先生
せんせい

のお 話
はなし

は 

① 聞
き

きやすかった  ②普通
ふ つ う

     ③聞
き

きにくかった 

 理由
り ゆ う

：早口
はやくち

だった・声
こえ

が小
ちい

さかった

 （その他
た

         ） 

♣ 勉 強
べんきょう

して良
よ

かったことや感想
かんそう

を書
か

きましょう。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
南九州税理士会 



平成   年  月  日 

 

学校名      中学校  年  組 

 

租税教室アンケート（中学生） 
 
♣ 今日の授業で税金のことが  

①よくわかった  ②少しわかった  ③わからなかった 

♣ 税金は必要だと  

①とても思う   ②少し思う    ③思わない 

♣ 税金に対するイメージが  

①良くなった   ②変わらない   ③悪くなった 

♣ 税理士の先生の話は 

① 聞きやすかった  ②普通     ③聞きにくかった 

 理由：早口だった・声が小さかった

 （その他          ） 

♣ 授業を受けて感じたことや感想を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
南九州税理士会 



平成   年  月  日 

 

学校名       高校  年  組 
 

租税教室アンケート（高校生） 
 

○今日の授業は理解できましたか？ 

①非常に理解した   ②理解した   ③やや理解した  ④わからなかった 
 

○税は必要だと思いますか？ 

①とても思う  ②ややそう思う  ③あまり思わない  ④まったく思わない 
 

○税が社会に役立っていると思いますか？ 

①とても思う  ②ややそう思う  ③あまり思わない  ④まったく思わない 
 

○税の使われ方に興味はありますか？ 

  ①とても興味がある ②やや興味がある ③あまり興味はない ④まったく興味ない 
 

○税を納めることについての意識は授業前と後で変わりましたか？ 

  ①とても変わった  ②変わった  ③変わらない  ④どちらともいえない 
 

○授業を受けて勉強になったことや感想を書いて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
南九州税理士会 



 平成  年  月  日 

学校名       学校  年  組（   名） 

 

 

租税教室アンケート（先生用） 
  

本日は租税教室の開催にあたって貴重なお時間とご協力をいただき、本当にありがとう

ございました。 

 私ども税理士会ではわかりやすい、楽しい授業を心がけてはおりますが、まだまだ不十

分な点もあろうかと思います。つきましては、今後より良い充実した租税教室を実施して

いくため先生方の忌憚のないご意見をいただきたく存じます。ご多忙の中恐縮ではござい

ますが、何卒ご協力の程よろしくお願い申し上げます。 

 

１．授業の内容・使用教材等について（良かった点、悪かった点、改善点など） 

 

 

 

 

２．講師の話し方・説明の仕方について（良かった点、悪かった点、改善点など） 

 

 

 

 

３．その他ご意見・ご要望等ございましたらご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 
 

南九州税理士会 


